#E: Mayer-Vietoris SE2 5% AU =51 EHI

A1, Ay C X T, {A1, Ao} WEIBRS 72 HIROFNIT5E
2 Ho (AN Ay) B (A @, (Ag) 27 1 (A UAR) 2 H, 1 (Andy) L2,

o X 0 (Cl)n-ZHRIK, Ag 7Y (C1-)(n—1)-BIBA ZARIK T, Ay, Ay BEER Ay b2 n-ZARIkD L = (X

& Ay THIo72 b %), {Ar, Ao} HEIRATH Y, X OHASEIT Ay WEANERE 725 bORH 5. (X)

15'] 0 X = A1 HA2 (éEﬁC*DIFEﬁ) @(‘: é“, A() = Al ﬂAg - @, H*(Ao) = O J: D,

0 = Hy(Ao) = Ho (A )& Hp(As) = Ho(X) = Hy_1(Ag) = 0 (558) £ Ho(X) = Ho(A)@BH, (As).

1 (Bkiw S™ (n=0,1,2---),8°c St Cc---CcS") n=0D&& SO= 2,4 #l0 LV,
Hi({+)) = {f (=) = Hi(s") = {f@z o)

LLF, & pe S, —mZe {p}, B 0-Hik A0 — {p}, ROZFDOFRER V—H%E LT p THET.
ay =+1€ 8% 35L&, Hy(S?) =Z{ay)DZ{a_).
n=10rE S & ETOYERME ST (= Ay, Ao) IS0 (S =87 U8, ST NS =81, pp =pt %
ek, FEMEE 325 (pp € S). St ~py (RE ME—[FME) XY Hy(ST) =0 (k#0), Ho(S%)=Z{ps).
RO M-V 5E52HeBEZ 5 (k= 1):

0= Hi(ST)SH(S™) — Hp(S™) 25 Hy 1 (S"1) — Hy 1 (ST)®H(S™) — Hy_1(S™) —
k=2 T H_1(ST)®Hp_1(S") =0 £V 0— Hi(S") = Hp_1(S"71) = 0 (584).

O HR(S™) 2 Hp (S (k=22,n=1).

k21T 0= H(S) Hk+1(51) & Hyn(S™). BH, Hi(S™) =0 (k= n+1).

(k=mn) Hi(S")= Hy(S%) = .- = H,(S").
(0<k<n) Hk(S")%-~-’£ Hy (S kY (n—k+1 = 2).
T sn (n=1) ® Hy (& Hy) %ROAUTHKEOAE 1 O—BIERETE 5.

(5% (02 1) HAIGERE L U Ho(S™) = Z(p) (Vp € §7) 775, M.V 51 < bt s.)
1(51): 0 Hy(SY) 25 Ho(s®) U mo(SH)@H(SY) 2 Hy(SY) 0
[ [

Z{ay)®Z{a ) Z{p+)®L(p-)
ir1c(ax) = Py, d2s(ax) = p- £V Ker (i1x,i2:) = Z{ay—a-) = Hi(S"). . H,(S") = H\(S") = Z

( Ho(S") = (Z(p1)®Z(p-))/ T (i1s,i2.) = Z ). Ho(S™) = Z{ay) &375 )
Hi(S™) (n22): 0 Hi(S") 25 Ho(sm 1) U220 fo(smy@Hy(S™) 2792 Hy(S™) — 0
[ [
Z(as) Z(p )L (p-)
WCBWT d.(ay) = py, to(as) =p— LU Ker (i14,024) =0, .. 9. =0, . H1(S™) =0.
(7235, Ho(S™) = Z(py )OZ(p_))/ T (ira, ine) = Z X 0 RSN Ho(S™) = Z 5345535
DU LY

. w7 k=0 S _Jzez =0
nz1l: Hy(S )—{0 (k£0.n)’ (n=0:) Hk(SO)—{O (k #0)
(6): (Z(p+)DZ(p-))/ Im (irs, i24) = Z{(p+,0), (0,p-))/Z{(p+,p-)) = Z{(p+,0), (p+,p-))/Z{(p+,P-))

=Z((p+,0)) = Z.

B, (p+,0) & py, (0,p-) & p_, (p4,p-) & pit+p_ EEDLT b HDH. ZD& XX

(Z(p+)® <p7>)/1m (i1e,124) = Z{p4,p=)/ L(p++p-) = Z{p4, p++p-)/L{p++p-) = Z{p3) = L.
(FERDFHFEITKHEIZHHTL %))



Bl 2 (Fi%k g (= 1) omE T aaeRlE S, (9 =1 1% Torus T?2)) (X))

X:=3%, % BiEX) LT BFIV ) 123 5.

BER Ao 13, SMUOMSE S5 LAl g DA ST, ..., S) OIHZEFIZERIT, Ha(Ao) = Ho(S§)D - - @ H.(S]).
ATOMEEFR CAE 2640, TNboRDTHER V—HEE ag,...,ay T D&, Hi(Ao) = Z{ag, - . ., a,).
v; €S} (i=0,1,...,9) #HY, Hy(Ao) = Z{vo,...,vy) £ T 5. Hp(Ay) =0 (k=2) TH2.

ETD AL Ay ZENSOHZEEDT-HOT, WlO g BOMEO—SFIZARE b E—REROT (ITH
RoEIL RO,

Hi(Ar) = Z{a},...,al), Hi(A2)=2Z{d},...,al). Ho(A1)=Z{v}), Ho(A2) =Z(v}).

k=2 0k Hk( ):of;@@ M-V FlliE

(Hl "C) il*(a’]) :CL;, 22*((1]) ay (.] 7"'79)3 il*(ao) = ;7 1 ;a ZQ*(aO) = Jj= 1(1;/ £V

j
Ker (i1x, l2x) = <Z 10 —ag) =7. . Hy(X)=T7.

Im (i14,42+) = Z((a},a?),. (a’g,a’g’)> > 79 (H(A1)DH1(A2))/Tm (i14,i0.) 2 Z9. (RTHE (%) & [FER.)
(Hp T) id14(vy) =1, 22*(11]) v (7 =0,...,9) £V Ker (i14,124) = Z{v1—00, ..., vg—00) = ZI.

Ker (j1x—Ja2x) = Im (414, 924) = Z{(v],v])) 2 Z. . Hy(X) 2 Z (v}, 0))/ Im (i1, 92.) = Z.

Hi(X): Ker (j1s—J2x) = Im (i1, 724) &Y (H1(A1)BH1(A2))/Im (i1s,104) (2 Z9) — Hy(X) ITHH.
Im [0 : H1(X) — Ho(Ao)] = Ker (414, 404) 279 £V

0— (Hi1(A1)®H1(A2))/ Im (414, 124) = H1(X) — Ker (i14,92+) = 0, .. 0 = Z9 — H|(X) =79 =0
XA, Z9 ITHBEMBE/ROTIOFNINH LT, Hi(X) X ZIPZ9 =729, UL LEED D &

il 3 (KA Vi RP?) X = RP? 25 Ay = B2 (OWNHEE) 2BV BR< &% D D Ay 13 Mobius OHFIC

20, OB Ag 1ZHE STz 5. Hlh, RP? 13 A, & Mobius Off Ay 2ZOHEROME Ay TE

DEDLEZLDTH L. Mobius DHy Ag IFHLOMEIZAE MY —[FfE (DR) T, M Ay 1EAHE72 D T,

Hy(Ao) = Hy(As) = {f ooy kA= {OZ o

H1(Ag) = Z(a), Hi(Az) =Z(b), Ho(Ao) = Z(v), Ho(A1) = Z{v'), Ho(A2) =Z(v") £ 5.

Ay DIAE (a) & Ay OFLOMEORE (b) R ET 5. ZOL X, iy(Ay) 1k Ay DEROIIEENE

SRETLOMEICRD S L TEEICR S, BB, i (a) = 2b € Hy(As). = 2T LD M-VFIZEZ 5

(Hy C,) i14(a) =0, ig.(a) =2b £V Ker (i14,%24) =0.. Im 9, =0, Hy(X) =0.

Im (i1, o) = Z((0,2b)). (Hy(Ay)®H1(A2))/ T (i1, in.) = 08Z(b)/Z((0,2b)) = Z/27.(b) = 7./2Z.

(Hy T,) i1.(v) =V, dou(v) = 0" £V Ker (i14,i2) = 0. -, Imd, = 0.0 = Z/2Z — H{(X) 20,
Hi(X) = Z)2Z. Ho(X) i & kT, URSMERE L 0 Hoy(X) 2 Z. UL Y

Z (k=0) Z (k =0)
Hu(X)=$7/22 (k=1) Hy,(Klein OF) = Z&7Z/27 (k= 1)
0 (k #0,1) 0 (k #0,1)

Klein ®&E X 1% 220 Mdébius O Ay, Ay ZEROME Ag TEY &bE 7= b 0O CRIRIZFE K S:
Hy 13 Im (14, d24) = Z{(20,20")) £V, Hi (K) 2 Z{b,b')J2Z{b+ V') = Z{(b,b+ V') /27(b + V') = ZBZ /2.
Bl a(x, OFEr C—HORBFE, CW EEDORE R O—FEDOE 2 J7) fliH0 %, 2-Torus T? ([Z2WTRR5.
X :=T? ZUAK (X, TIXIE 49 AF) Ol %R R L TR, ThEME A L5EY Ay #5EROM
J& Ag TRV EDELLDEEZD. Ay 1T EFR—HLIZbD X (X O 1-8)7) &LA4E FE—[[fE (DR)
ThHY, XX 2 (29 ) OMEZ 18T 52 72b 0 (1 AfE WV H) T8> TN 5.

Hi(Ao) = Z(c), Hi(As) = Hy(X') = Z{a,b) £ T 5L, c (ZME &0 7-ME, a,b 13 X' O 24640
TZMEOETRER DR, is(c) ZFR—HT DRT0DID A —& L CTRaZeM] X1 15 LA R 1-HE TR
KENDZRERD—HHEEZLND. BB, in(c)=a+b—a—b=0¢ H(Ay). H T (i1, iz.) = 0.

o Ho(T?) = Hy(Ag) 2 Z. Bl 3 L TakE Hy T (i, doy) ZHS, Im 9, =0 L0 Hy(T?) = Hy(Ay) = Z&Z.

0



